MADE IN ITALY

LETTO - MILANO - BED



M I LAN O Paola Navone

228 x 258 h 105 (rete/spring 160x200)

¥ v
o B
s

258cm 228(;,m
1004" 89

Letto / Bed

248 x 258 h 105 (rete/spring 180x200)

Letto / Bed

s ] ¥\

248cm

268 x 258 h 105 (rete/spring 200x200)

Letto / Bed

25801m
1002

258c1m
1002

1”
1004



COMPONENTI | COMPONENTS

n°02 - Testata
n°02 - Headboard

n°01 - Giroletto - testata
n°01 - Bedframe - headboard

n°01 - Giroletto - fascia destra
n°01 - Bedframe - right side

n°01 - Giroletto - fascia sinistra
n°01 - Bedframe - left side

n°01 - Giroletto - pediera
n°01 - Bedframe - footboard

n°04 - Piastre in metallo
n°04 - Metal brackets

n°08 - Supporto rete
n°08 - Bedspring support

n°32 - Viti M8x40 mm testa svasata
n°32 - M8x40 mm countersunk screws

n°16 - Viti M6x25 mm testa bombata flangiata
n°16 - M6x25 mm flanged button head screws

n°04 - Piedini h10cm (4")
n°04 - Feet H10cm (4")

n°04 - Barre filettate #25mm x 22.5cm (¢ 1"x8 %")
n°04 - Threaded rods $25mm x 22.5cm (®1"x8 %")

n°01 - Rete + n°01 Piedino Rete Regolabile h 235
mm (h 215 mm con barra centrale rete)

n°01 - Spring + n°01 Adjustable Foot h 235 mm
(h 215 mm with slatted bed base support)

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Posizionare le fasce del giroletto a terra e svitare le viti gia fissate.
(Figura 1 - Fase 1)

Place the bedframe on the ground and unscrew the screws already
tightened.

(Picture 1 - Step 1)

Avvitare le piastre e i supporti per la rete al giroletto con le viti fornite.
(Figura 2 - Fase 2)

Screw the metal brackets and the bedspring supports to the bedframe with
the screws provided.

(Picture 2 - Step 2)

Posizionare il giroletto a terra e avvitare i piedini al giroletto.
(Figura 3 - Fase 3)

Place the bedframe on the ground and screw the wood feet on the
bedframe metal brackets. ( Picture 3 - Step 3)

Prendere il rivestimento in pelle e calzarlo sul giroletto.
(Figura 4 - Fase 4)
Put the leather cover on the bedframe. (Picture 4 - Step 4 )

Avvitare le barre filettate alla testata. (Figura 5 - Fase 5)
Screw the threaded rods to the headboard.
( Picture 5 - Step 5)

Installare la testata del letto utilizzando i perni e i fori predisposti sul
giroletto. (Figura 5 - Fase 6)

Insert the headboard pins into the holes provided in the bedframe.

( Picture 5 - Step 6)

Appoggiare la rete all'interno del giroletto. (Figura 6 - Fase 7a)
Lay the spring into the bedframe. (Picture 6 - Step 7a )

Appoggiare il materasso sulla rete. (Figura 6 - Fase 7b)
Lay the mattress on the spring. (Picture 6 - Step 7b )

Montaggio Completato. ( Figura 7 - Fase 8 )
Assembly completed. ( Picture 7 - Step 8)

4 istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 1 - Picture 1

Fase 1-Step 1
Pianta / Plan

Giroletto - testata

Bedframe - Headboard

] T T T
“““ T s
I} 1§

—————Giroletto - fascia sinistra
Bedframe - left side

S

i

- —————— e
e

- ———
________%

Giroletto - fascia destra———
Bedframe - right side

Sy

1

|

|
e ———
e o e

J

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions

Giroletto - pediera
Bedframe - Footboard




Figura 2 - Picture 2

Fase 2 - Step 2

Supporto per rete
Bedspring support

Piastra in metallo
Metal bracket

]

-
m——\/iti M8x40mm testa svasata
M8x40mm countersunk screws % !,

Viti M6x25 testa bombata flangiata
l l M6x25 flanged button head screws

————— 27z O oS
_____ —_——— _————— PR —

6 istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

Fase 3 - Step 3

Giroletto
Bedframe

Supporto rete
Spring support

—Piastra in metallo
Metal bracket

U "7
T T
I I
I I
Piedini H10cm (4")—@ ﬁ
Feet H10cm (4")
4 I
/1 N
A | S - - - B - - | A'
| [
| [
S — ] /]
\ /

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 4 - Picture 4

Fase 4 - Step 4

Pelle
Leather

W\&W\ﬁ@ BGeic;OFlre;/:Se
| —

Pavimento
Floor

Fori per fissaggio testata
Headboard fixing holes

R T ] — T
A ‘l} « J/ SV « / L
2 "o// L] L] \\o‘\ .
~ <

é \5
= —

D >
i N—

- -

/
]
1

A

L ) i i} [ ) A
) ‘ N " “ i
Y Wt ) % k kk -

8 istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 5 - Picture 5

Fase 5 - Step 5

Barra filettata

Threaded rod

Fase 6 - Step 6

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 6 - Picture 6

Fase 7 - Step 7

Vista laterale / Lateral view L
Appoggiare il materasso sulla rete

Lay the mattress on the spring

Steg ) / Avvitare il piedino regolabile alla rete.

(pag 12-15)
Appoggiare la rete all'interno del giroletto

Screw the adjustable feet on the slatted bed base.

(pag 12-15)
Lay the spring into the bed frame

w1/
================== |

\///////////////”?ﬁ 0000000008000

10 istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 7 - Picture 7

Fase 8 - Step 8

Vista laterale / Lateral view

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 8 - Picture 8




Figura 9 - Picture 9

Solo per reti singole
Only for single slatted bed bases

Vista assonometrica / Isometric view

%

Avvitare le piastre in metallo al giroletto
Screw the metal brackets to the bedframe

Staffa metallica
Metal bracket

Viti testa svasata
M6x40mm

M6x40mm flared head
screws

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions 13




Figura 10 - Picture 10

Avvitare il piedino regolabile al supporto reti
Screw the adjustable foot to the slatted bed base support

Vista assonometrica / Isometric view

arra centrale rete
Slatted bed base support

iedino regolabile
Adjustable foot

Avvitare il supporto reti alle piastre
Screw the slatted bed base support to the metal brackets

Staffa metallica
Metal bracket

Barra centrale rete
Slatted bed base support

Viti testa svasata M6x20mm
M6x20mm flared head screws

14 istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Figura 11 - Picture 11

)
“
S
Q
e
)
Q
o]
)
=
=
S
W

15

istruzioni di montaggio letto | bed assembly instructions




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 3599999 | www.baxter.it



